Convocation
Assemblée générale annuelle des membres du
Réseau Action TI 
et appel de candidatures pour siéger au conseil d’administration 
Les membres en règle du Réseau ACTION TI sont avisés que la prochaine assemblée générale annuelle (AGA) des membres aura lieu :
Le mercredi 27 octobre 2021 
À 17 h 00 
En ligne 
Les membres en règle qui désirent assister à l’AGA sont invités à s’inscrire (gratuitement) en cliquant sur le lien ci-dessous :

Avis d’élection
Cinq (5) postes d’administrateurs au conseil d’administration du Réseau ACTION TI sont à combler. Vous êtes invités à poser votre candidature. 
Qui ? 
Seuls les membres réguliers en règle depuis une date antérieure à l’avis de convocation auront droit de poser leur candidature.
Comment ? 
Tout membre régulier désirant se porter candidat à un poste d’administrateur doit remplir un bulletin électronique de mise en candidature, en s’assurant de fournir 3 références vérifiables de membres réguliers du Réseau Action TI qui appuient sa candidature. Il est possible d’accéder au document de mise en candidature à partir du lien suivant : 	Comment by Marie-Jeanne Bélanger: Lien

Pour chaque candidature, une note biographique accompagnée d’une photo ainsi qu’un court texte expliquant l’intérêt du candidat à faire partie du conseil d’administration seront affichés sur le site Internet du Réseau. Le scrutin, si nécessaire, se fera par vote secret par vote électronique.
Vote et période de vote
Seuls les membres en règle à une date antérieure à l’avis de convocation pourront voter via notre plateforme électronique du 1er octobre au 23 octobre 2021.

Les bulletins de mise en candidature dûment remplis doivent parvenir électroniquement à l’aide du formulaire électronique ou par courriel au président d’élection, Stéphane Bourbonnière, président-directeur général du Réseau Action TI TI, avant 17 h, le vendredi 1er octobre 2021, à l’adresse suivante : mailto:elections@actionti.com
Le Réseau ACTION TI regroupe et mobilise les influenceurs et les décideurs du secteur des technologies de l’information au Québec. Il crée des occasions de rassemblement et aide à l’amélioration des connaissances et des compétences. Il souligne la qualité des réalisations, accompagne la relève et contribue à valoriser les TI au Québec.
Stéphane Bourbonnière 
Président d’élection
Président-directeur général 
Réseau ACTION TI 
sbourbonniere@actionti.com 


Projet d’ordre du jour pour l’AGA
1. Ouverture de l’assemblée
1. Constatation du quorum
1. Adoption de l’ordre du jour
1. Adoption du procès-verbal de l’AGA du 27 octobre 2020
1. Présentation des états financiers 2020 -2021
1. Nomination des vérificateurs
1. Dépôt du rapport annuel 2020-2021
1. Rapport du président d’élection
1. Élection des administrateurs
1. Questions diverses
1. Levée de l’assemblée


